

Informativni dokument o naknadama



Ime pružatelja računa: J&T banka d.d.

Naziv računa: Multivalutni transakcijski račun

Datum: 01.01.2023.

- Ovaj dokument sadržava informacije o naknadama za korištenje glavnim uslugama povezanim s računom za plaćanje. Omogućit će vam usporedbu tih troškova s troškovima drugih računa.
- Naknade se mogu naplaćivati i za korištenje uslugama koje nisu navedene u ovom dokumentu. Potpune informacije dostupne su u Izvodu iz Odluke o naknadama za usluge koje obavlja J&T banka d.d. u poslovanju s poslovnim subjektima i potrošačima.
- Pojmovnik koji sadržava pojmove upotrijebljene u ovom dokumentu dostupan je besplatno.
- Fiksni tečaj konverzije kuna u EUR, kojeg je odredilo vijeće Europske unije, iznosi 1 euro = 7,53450 kuna.

Usluga	Naknada
Opće usluge povezane s računom	
Vođenje računa	Mjesečna naknada Bez naknade Ukupna godišnja naknada
On-line bankarstvo	Usluga nije dostupna
Plaćanja (osim karticama)	
Kreditni transfer nacionalni u kunama	Usluga nije dostupna
Kreditni transfer nacionalni u eurima	Nacionalni bezgotovinski prijenos u eurima, opcija SHA U poslovnici Banke 1% od iznosa, min. 0,66 EUR max13,27 EUR
Kreditni transfer u inozemstvo u eurima	Plaćanje u inozemstvo u eurima, prekogranično, opcija SHA

	U poslovnici Banke	1% od iznosa, min. 0,66 EUR max13,27 EUR
	Plaćanje u inozemstvo u eurima, međunarodno, opcija SHA + SWIFT U poslovnici Banke	0,40% od iznosa min.10,62 EUR max53,09 EUR + 6,64 EUR SWIFT
Kreditni transfer <i>u inozemstvo u valuti različitoj od eura</i>	Plaćanje u inozemstvo u valuti različitoj od eura, prekogranično, opcija SHA + SWIFT U poslovnici Banke	0,40% od iznosa min.10,62 EUR max53,09 EUR + 6,64 EUR SWIFT
	Plaćanje u inozemstvo u valuti različitoj od eura, međunarodno, opcija SHA + SWIFT U poslovnici Banke	0,40% od iznosa min.10,62 EUR max53,09 EUR + 6,64 EUR SWIFT
Priljev iz inozemstva	Obrada naloga iz inozemstva	Bez naknade
	Obrada naloga iz inozemstva po osnovi devizne mirovine	Bez naknade
Trajni nalog	Ugovaranje trajnog naloga	1,33 EUR
	Izvršenje trajnog naloga u korist fizičkih osoba unutar Banke	Bez naknade
	Izvršenje trajnog naloga u korist poslovnih računa klijenata Banke	1% od iznosa min. 0,40 EUR max 6,64 EUR
	Izvršenje trajnog naloga u korist računa izvan Banke	1% od iznosa min. 0,40 EUR max. 6,64 EUR
Izravno terećenje	Usluga nije dostupna	

Kartice i gotov novac	
Izdavanje kreditne kartice	Usluga nije dostupna
Podizanje gotovog novca <i>debitnom karticom na bankomatu</i>	Usluga nije dostupna
Podizanje gotovog novca <i>kreditnom karticom na bankomatu</i>	Usluga nije dostupna
Prekoračenje i povezane usluge	
Prekoračenje	Usluga nije dostupna